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L’infinitif du verbe 

Dans la phrase : l’avion atterrit sur la piste.  

Le verbe conjugué est « atterrit ». L’infinitif est « atterrir ».  (On peut placer « il faut » pour trouver 

l’infinitif). Dans le dictionnaire, les verbes sont écrits à l’infinitif.  

Les infinitifs des verbes sont classés en 3 groupes. La conjugaison est identique à l’intérieur d’un 

groupe. Voici les groupes :  

1er groupe 2ème groupe 3ème groupe 

TOUS les verbes en 
ER (sauf aller) 

 
Chanter, danser, 

jouer,… 
 
 
 

Les verbes en IR dont la 
terminaison peut être 

« issons ». 
 

Finir, accomplir, subir 
 
 

Tous ceux qui ne sont pas dans les deux 
premiers. 

 

 Verbes en IR qui ne sont pas dans 
le deuxième groupe (venir) 

 Les verbes en RE (prendre), oir 
(pouvoir),… 

 Aller 
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